
 
PROTOKÓŁ Nr XXXVI/2010 

nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Grudusk, odbytej w dniu 20 stycznia 2010 roku 
 
 

Sesja odbyła się w Gminnym Ośrodku Kultury w Grudusku. 
Obrady rozpoczęto  o godz.17oo, zakończono o godz.1820. 
Zgodnie z załączoną listą obecności udział w obradach wzięło 13 radnych. 
Sesji Przewodniczył Pan Marek Piotrowicz - Przewodniczący Rady. 
 
Porządek obrad: 

1. Podjęcie uchwał w sprawach: 
– wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego 
– wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości 

2. Sprawy różne. 
 
Ad.pkt.1 
 
     Omówienia projektów uchwał dokonał Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki. 
Poinformował, że otrzymał pismo od Poczty Polskiej S.A. z prośbą o wyrażenie zgody 
na przedłużenie najmu lokalu, który zajmuje Poczta w Grudusku, o kolejne 5 lat. 
Taką zgodę w oparciu o ustawę o samorządzie gminnym, musi wyrazić Rada Gminy. 
Odnośnie drugiego projektu uchwały, Pan Wójt poinformował, że nastąpiły pewne 
problemy związane z planowaną modernizacją drogi powiatowej do Żarnowa. Otóż 
okazało się, że niektóre działki leżące przy tej drodze stanowią własność gminy oraz 
Gminnej Spółdzielni SCH, stąd też zachodzi konieczność przekazania ich na rzecz 
powiatu. Pan Prezes Gminnej Spółdzielni zobowiązał się, że przedstawi ten temat na 
Radzie Nadzorczej, natomiast zgodę na przekazanie na rzecz powiatu działek 
gminnych, musi wyrazić Rada Gminy. 
 
W głosowaniu Uchwały zostały przyjęte w sposób następujący: 

- Nr 164/XXXVI/2010 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu 
lokalu użytkowe – jednomyślnie (głosowało 12 radnych) 

- Nr 165/XXXVI/2010 w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny 
nieruchomości – 12 głosami przy 1 wstrzymującym się (głosowało 13 radnych) 

(Uchwały w załączeniu protokołu) 
 

Ad.pkt.2 

      Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki – „w dniu dzisiejszym po raz kolejny byłem u 
Pana Palczewskiego w Kołakach. Niestety, Pan Palczewski w dalszym ciągu nie chce 
wyrazić zgody na przekazanie swoich gruntów na poszerzenie drogi do Pszczółek. 
Pozostali właściciele działek przy tej drodze wyrazili zgodę, nawet nie zaorali tych 
gruntów na zimę. Myślę, że należy szukać innej koncepcji rozwiązania tego problemu. 
Remontując tę drogę jest możliwość ominięcia działki Pana Palczewskiego, taką 
propozycję przedstawię Marszałkowi Województwa. Zbliżają się ferie, proszę 
informować młodzież, że w tym okresie cały czas będzie otwarta hala sportowa, w 
Gminnym Centrum Informacji dostęp do internetu będzie bezpłatny. Mam 



propozycję, aby w czasie ferii zorganizować turniej piłkarski dla niezrzeszonych o 
Puchar Wójta Gminy. W turnieju tym mogłyby uczestniczyć 5-osobowe drużyny 
sołeckie a w przypadku mniejszych sołectw, drużyny łączone. Gdyby wystąpiły 
problemy z odśnieżaniem, proszę na bieżąco informować Urząd Gminy. W ramach 
obchodów 100-lecia parafii Grudusk, planujemy zaprosić zespół „Eleni”. Wstępny 
koszt imprezy to 18 tys. zł, z czego koszt gminy to 4 tys. zł, ale na tego typu imprezy 
można uzyskać dofinansowanie. Dzisiaj otrzymałem telefon z pytaniem, dlaczego 
dzieci oczekują na autobus szkolny na dworze a nie przebywają w pomieszczeniach 
GCI. Cóż można poradzić, przecież GCI było tworzone także z myślą, że będzie to 
miejsce oczekiwania na autobus szkolny, pomieszczenia GCI są do ich dyspozycji. 
Rozmawiałem już z sołtysami oraz z rodzicami w sprawie obniżenia kosztów 
utrzymania szkoły w Humięcinie. Zaproponowałem, aby w szkole tej pozostawić tylko 
klasy 1 – 3, co spowoduje oszczędności około 300 tys. zł rocznie. Problem ten 
należałoby rozwiązać do końca lutego, będę jeszcze rozmawiał w tej sprawie z Radą 
Pedagogiczną. Dwóch nauczycieli z Humięcina znalazłoby pracę w Grudusku, 
zwolniłyby się w szkole w Humięcinie dwa pomieszczenia, które można wydzierżawić 
na określoną działalność. Problemu z dowozem dzieci do szkoły w Grudusku nie 
będzie, tym bardziej, że gmina otrzymała 300 tys. zł na nowy pojazd dowożący dzieci 
do szkoły. W dniu dzisiejszym pozytywnie został rozstrzygnięty przetarg na 
przebudowę ulicy Mościckiego w Grudusku, który wygrała firma Panów Budyty i 
Młyńskiego z Ciechanowa za kwotę 525 tys. zł. Za tydzień odbędzie się przetarg na 
wyłonienie wykonawcy parkingu przed kościołem w Łysakowie, w dalszej kolejności 
będziemy ogłaszać przetargi na remonty dróg ujęte w naszym planie, na co 
otrzymaliśmy dofinansowanie.” 
 
Podczas dyskusji Rada poparła propozycję Pana Wójta, aby podjąć działania mające 
na celu ominięcie działki Pana Palczewskiego przy przebudowie drogi do Pszczółek. 
 
      Na tym obrady zostały zakończone. 
 
 
 
 
       Protokółował                                                            Przewodniczący Rady                          
    Jerzy Czarniewicz                                                             Marek Piotrowicz 
 
 

                   


